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☆教育目標 子どもたちの思いや願いを生かしながら、「自分や

ふるさとに誇りをもち、努力できる子ども」を育成する。

○進んで学習する子〈知〉 ○明るく思いやりのある子〈徳〉

○最後までやりぬく子〈意〉 ○健康でたくましい子〈体〉

【重点目標】 塩沢っ子自己マネジメント力の育成

１学期ありがとうございました 充実した夏休みを

７月１１日（火）の授業参観では、お忙しい中多数おいでいただき、誠にありがとうございま

した。お子様の学校での様子をご覧いただきました。子どもたちは授業参観ということで、いつ

も以上に張り切って活動に取り組む姿が見られました。学級懇談会では、１学期を反省するとと

もに、夏休みの学習や生活について熱心な話し合いをしていただきました。

この１学期を振り返りますと、毎日の健康チェック等、保護者の皆様のご協力により、子ども

たちは健康な毎日を過ごすことができました。授業では共に学ぶ楽しさを大切に、当該学年の履

修内容をしっかりと身に付けることができました。通知票をご覧いただき、子どもたちの頑張り

を褒め、励ましていただければ幸いです。

明日２０日、第１学期終業式が行われ、明後日２１日から８月２１日まで３２日間の夏休みと

なります。夏休み期間中も基本的な感染対策を継続しながら「早寝早起き朝ごはん」「ネット・S

NSはルール・約束を守って」など規則正しい生活で、安全で充実した毎日が送れますようご配慮

をお願いいたします。また、夏休みでなければできないことや家族のためにできること等もぜひ、

体験させていただきたいと思います。

第１回コミュニティスクール委員会より
６月２９日（木）に第１回コミュニティ・スクール委員会が開催されました。熟議では、「子ど

もたちの安全・見守り」を話題として話し合いました。その中で、次のような意見などが出まし

た。今後学校では、子どもたちから地域の人にも積極的にあいさつをしていくよう、指導してい

きたいと思います。地域の方々にもご協力いただき、子どもたちの安全を守っていきたいと思い

ます。

○ このご時世なので、子どもたちに声をかけづらい（不審者と思われるのではないか）

○ 子どもたちが、そもそも外で遊ばない、見かけない

○ 見守りは以前婦人会が中心として行っていたが、コロナ禍になってからは組織的には

機能していない

○ 子どもたちのあいさつの声が小さい、昔はあいさつ運動に力を入れていた

○ 地域の人か不審者か、子どもたち自身で判断する力を育成することも必要ではないか
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５年宿泊学習 授業参観等
７月４日（火）５日（水）の１泊２日の日 7月11日に、授業参観を実施しました。お

程で、５年生が宿泊学習に行きました。 忙しい中、おいでいただきありがとうござ

１日目は、いわき海浜自然の家に到着。い いました。どの学年も、授業に一生懸命に

かだ乗り・ボディボードを楽しみました。 取り組む姿を見ていただけたことと思いま

夜はキャンドルファイヤーを行い、楽しく、 す。

思い出に残るひと時を過ごしました。 今回は、ムシテックさんによる教養講座、

２日目の磯遊びでは、海辺の生き物を探し 救急救命講習もあり、盛沢山でした。

て、観察しました。日産自動車いわき工場で また、懇談会にもたくさんご参加くださり、

は、エンジンが作られる工程を見て回り、作 ありがとうございました。１学期の子ども

業の体験や運転席への乗車体験もさせていた たちの成長の様子について、話があったと

だきました。 思います。せひ、お子さんのがんばりをほ

２日間、身の回りのことなど自分で行い、 めていただきたいと思います。

友達と協力しながら過ごしたことで、たくさ 夏休みも、子どもたちの安全を第一にし

んの思い出を作り、様々なことを学んだと思 ながら、充実した夏休みになるよう、ご協

います。 力よろしくお願いいたします。

コラム「子育て」

夏休みこそ自己マネジメント力をつけさせましょう
自分で学習や生活を改善する力を「自己マネジメント力」といいます。

① 自分を知る ② 目標をもつ ③ 計画する ④ 実行する ⑤ 確かめる

⑥ 見直す

以上、６つのサイクルで家庭学習が進むように、ご家庭で夏休みの学習を見守ってください。

そのために、ご家庭で次の３つの視点で支えてください。

１ 心の支え･･･コミュニケーションを大切にし、お子さんの言葉に耳を傾け、心に寄り添って

よき話し相手になり、安心感を与えてください。

２ 環境づくり･･･学習に集中できる環境をつくりましょう。ぜひ家族で読書を。体験活動や地

域行事にも参加させましょう。

３ 習慣づくり･･･早寝早起き、朝ご飯、お手伝いの習慣を。テレビやゲーム、スマホなどをす

るときのルールを決めましょう。

お願い
夏季休業中におきましても、新型コロナ等関係の情報がありましたら、すぐにご連絡をお願いし

ます。本人はもちろん、ご家族の方も含めてお願いします。夏休みも、熱中症に配慮しながら十分

な感染対策をお願いします。


